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Téměř 20 % Ukrajinců by souhlasilo s tím, že by se
vzdali vstupu do NATO za účelem nastolení míru,
průzkum

one.kr.ua/news/48191

Podle průzkumu by téměř 20 % Ukrajinců souhlasilo s tím, že by
se vzdali vstupu do NATO za účelem nastolení míru

11. července 2023, 10:08
 
 448
sdílet
Nedávno provedli zaměstnanci KMIS průzkum mezi našimi
občany, aby zjistili jejich názor na vstup do NATO. Tato
myšlenka je přijatelná pro velkou většinu. Téměř 80 % by navíc
bylo schopno „obětovat“ mír, aby se do aliance připojilo.
Výsledky studie jsou zveřejněny na stránkách Kyjevského
mezinárodního sociologického institutu.

Podle výsledků průzkumu 89 % Ukrajinců preferuje vidět naši zemi
jako součást NATO. To je názor respondentů ze všech regionů
země: na východě je „pro“ vstup do aliance 79 % respondentů a na
západě 93 %. 

Přečtěte si k tématu:
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Více než 70 % občanů komunikuje v ukrajinštině a téměř 90 % ji
považuje za svůj rodný jazyk – výsledky sociálních průzkumů

Místo toho by se 18 % odmítlo připojit za účelem nastolení míru. 76
% dotázaných Ukrajinců by „obětovalo“ mír kvůli vstupu do aliance.
Takový ústupek považuje za nepřijatelný 67 % respondentů na
Východě a 81 % na Západě.

Přečtěte si k tématu:

Více než 70 % Ukrajinců se domnívá, že nyní není čas na
vyjednávání s okupanty, průzkumy

58 % Ukrajinců by navíc zvolilo druhou ze dvou možností
„bezpečnostní záruky“ a „vstup do NATO“. První možnost se líbí 29
% respondentů. V každém regionu země navíc převažuje počet
„příznivců“ vstupu do aliance. Od loňského roku se názory našich
občanů na tuto problematiku změnily: 39 % bylo „pro“ vstup do
NATO a 42 % respondentů by se spokojilo s „bezpečnostními
zárukami“. 
Je třeba poznamenat, že za účelem získání výsledků
provedli specialisté KMIS dva průzkumy: od 26. května do 5. června
a od 10. do 21. května. Celkem byly zkoumány názory 3 538
dospělých Ukrajinců z různých regionů země, kromě dočasně
okupovaných. Jako výzkumná metoda byly zvoleny telefonické
rozhovory.

Přečtěte si k tématu:

Svátek práce a Den vítězství se staly na Ukrajině nejméně
oblíbenými svátky - výsledky sociálního průzkumu

Původ

#hlasování
#Ukrajina
#nato

oblíbený
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"Kde je svědomí?": obyvatel Kryvyi Roh byl odhalen v podvodu na
kočkách, - sociální sítě

Bely, Desna, Kolos: bojovníci praporu „Arey“ 129. brigády Kryvyj
Roh z TRO byli zabiti v Doněcké oblasti

Osvobodil Chersonskou oblast a bránil Bakhmut: Kryvyi Rih vedl
dobrovolného obránce Yevhena Grazhdana na svou poslední
cestu






https://one.kr.ua/news/48193
https://one.kr.ua/news/48206
https://one.kr.ua/news/48135

